

1408名参赛者今日全部抵威

参赛者将领取参赛包,参加深水测试



▲临近大赛,本地铁三运动员信心满满。 记者 陈乃彰 摄

本报9月17日讯(记者 刘洁) 18日,参加“华发股份杯”2014威海长距离铁人三项世界锦标赛的1408位选手,将全部抵威,领取参赛包,并在接下来的两天内参加深水测试。

大赛组委会竞赛部工作人员介绍,参赛选手报到后,可领取参赛包。除了运动员证件、号码布、秩序册等物品外,参赛包还包括纪念T恤、帽子以及威海旅游路线推介、“华发股份杯”2014威海长距离铁人三项世界锦标赛服务手册、推介威海等资料。

据了解,大赛组委会综合接待部制作了铁三赛旅游折页、中英版手绘旅游地图、旅

游休闲图等,投放在宾馆、报到处和主赛场休息区等处。旅游折页以蓝色休闲之都为主题,内容包含威海简介、威海举办铁三赛的历史及威海旅游路线推荐等信息,都为中英文版。

折页为“铁人”及教练员提供了威海的景点分布图并推荐了经典三日游、海滨文化三日游、好运角二日游三条精品旅游线,涵盖威海十几处旅游景点,上面还用中英文标注了威海各大旅行社的联系电话及威海旅游网站等信息。

大赛组委会商务推介部制作的中英文两版《走进威海、体验威海、投资威海》手册

也将投放在各接待宾馆和参赛包内,手册从运动、美食、游玩、住宿、购物、出行、投资7大方向向“铁人”们全面推介威海。竞赛部制作的服务手册,包含此次铁三世锦赛的通用信息,为选手训练、比赛提供指南。

大赛组委会将于18日、19日对所有参赛选手进行深水测试,在正式比赛游泳区,参赛选手须在公开水域连续游泳200米,头、手露出水面踩水30秒。按照组别,赛事组委会将为参赛选手举行赛前技术会,如对自行车等比赛装备有疑问,选手可在会上向技术官员咨询。

“侨乡号”游轮助力威海铁三赛

本报9月17日讯(记者 刘洁) “华发股份杯”2014威海长距离铁人三项世界锦标赛倒计时只剩2天,17日,威海“侨乡号”游轮的特色海洋餐厅已备齐参、虾、蟹、鲍等各种时令海鲜,迎接来威参赛的“铁人”们。

“侨乡号”由山东侨乡集团倾力建造,为5000吨级豪华海上游轮,载客量500人,汇集商务会议、沙龙聚会、海上婚礼、文娱展演等服务项目于一体,是一座名副其实的集海上休闲、观光、娱乐、餐饮等功能于一体的海上移动城堡。自2013年9月启航以来,“侨乡号”已在威海湾安全成功接待了十几万国内外近海游客及商企团体,为近百对新人成功举办了唯美的海上婚礼。运行一周年,“侨乡号”游轮在国内海洋旅游界

颇具影响力,备受企业和商务团体欢迎和年轻人的热捧。

为迎接此次铁三世锦赛,“侨乡号”游轮的特色海洋餐厅的金牌后厨团队将为来威参赛、旅游的朋友烹制各种美味的海鲜佳肴。游轮设有不同色调的海景房,以优惠价位,为“铁人”提供凭窗观海的星级服务。

另外,侨乡号多功能演艺厅还为“铁人”提供交流赛事经验的场所,完美续写铁三精彩。“无论取得怎样的成绩,经过了大赛的锻炼与洗礼,享受了超强度的运动过程,经历了一次次的战胜自我与超越自我,每一位运动员、教练员都是英雄。”山东侨乡国际旅游有限公司企划部主任鞠洪君说,希望“铁人”来“侨乡号”感受威海的美和威海人的热情。

——小知识

铁三运动在中国

20世纪80年代,铁三传入中国,20世纪80年代后期,各类铁人三项比赛已相继在国内一些城市举办。1987年,由民间机构组织在海南三亚举行了超级铁人三项赛。比赛距离为游泳3.8公里、自行车120公里、跑步42.195公里,成为中国最早举办的铁三赛。

1989年,铁人三项被列为在全国正式开展的运动比赛项目之一。1990年1月16日,中国铁人三

项运动协会在北京成立。同年,中国铁人三项运动协会加入了中国奥委会和国际铁人三项联盟。

2001年后,一些省市相继成立专业铁人三项运动队,我国铁三进入较快发展阶段。特别是女子铁三,涌现出一批很有潜力的运动员。2005年第十届全国运动会起,铁三成为全运会的正式比赛项目。

记者 刘洁 整理